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yes

f3 5 : RGBI1608ROI ¢ B
106 % 3% B

ok

W\
A TS

- P F - BNPRIBF RS H R A
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=106FA Fw & 5 - é;ﬂ;:n}%?}% BHgr aped :«/»\T?
= 23,511, 348,057 x 25. 412425%(h_q3)
= 5,974,803,691 (D1)

E 5 &3 (0PD_GI06&3+) x & FE & 5 (h_qd)

=

L 45105110 1Tp ¢ F P a:a‘ﬁzﬂfg;ﬁ: £ 1052 %42 ¢ Fobw o 1100-104% GTT #£)2 2 F X BB 30 ¢ % s 1064 & £
B ez gy e 106 £ FIEE & A w58 1% 23, 349456% 0 % 2% ¢ 25.293199% » % 3% © 25.412425% » ¥ 4F © 25. 944920% -

2,106 2 &3 % — SINPIRIBF RS H T 7 A\ﬁai &4 R AT E &3 (OPD_G1064 3+) 5 23,511,348, 0575 » & %78 A 14 37 & 4o

106# % 1% ¢ &5, 720,986, 593~ » 4 £ (5 3g & 55,489, 771,870~ = 23,511, 348, 057x 23. 349456%(h_ql) -
106# % 2% 5 #5,861, 533,957~ » A £ (S3F & 55, 946, 772, 052~ = 23,511, 348, 057x 25.293199%(h_q2) -
106# % 3% 7 &5, 783,125,903~ » A £ (53¢ & 55,974,803, 691 ~= 23,511, 348, 057x 25.412425%(h_q3) -
106# % 4% 5 £ 6,145,701, 604~ » 2 £ {2 3g & % 6,100, 000, 444~

= 1

06# > &8 — 106F %153 % — 106& 2% 5 — 106# %3 &
= 23,511,348,057~— 5,489, 771,870~ — 5,946, 772,052~ — 5,974,803, 691~
= 6,100,000,444~ -
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4.106# & F #3787 22 (C106)
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= (104# 3 E+H &
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EFREHY
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#2358 % %, : RGBI1608R01 ¢ :,‘35 RPN %‘E)" AR - JRFAF BLE AR WP £ e p dp . 107/02/02
106F % 3% HEILFHEDA432:106/07—106/09 e # 0 p E:106/12/31 B E 2
(Z)106& A FH £ 59 FrRy- SRBFRLHE T * %7 (OPD G106 £ 3
104# 2 % 103# & &1 105& 3 & 104# 2 F 1 106-# 23 &= 106~ 106& 3 Fw 2 % %5:5%?/&7% &
- LRI F R PEA T éi—wﬁﬁﬁ;ﬁ FiFATER EE- ﬁ*ﬁm;};ﬁ SRR - PR F R iy b RZHBE
B LR K FEFAE REHF T AT *EFLE %’d“““ BT OFPARIEAERRYE PR ER
(Q104) (PEOP103) (Q105) (PEOP104) (QIOG) (C106) (OPD_G106) B3
= (Q104+PEOP103) = (Q105+PEOP104) GFP4) =(Q106-C106)
x(143. 401%) x(143. 291%)
%1% 5,324,921,216 13,183,676 5,519,653, 839 29,594, 349  5,731,873,946 10, 887, 353 5, 720, 986, 593 26, 866, 132
%2% 5,457,205, 702 19,673,940 5,663,148, 319 22,435,537 5,872,696,421 11,162, 464 5, 861, 533, 957 33, 091, 350
%3% 5,381,087, 547 20,449,488 5,585, 243, 310 24,284,110  5,794,136,967 11,011, 064 b, 783, 125, 903 33, 538, 032
%4% 5,724,631, 860 23,723,504 5,943, 856, 930 17,370,269 6,157,411,186 11,709, 582 6, 145, 701, 604 0
& 3+ 21,887,846, 325 77,030,608 22,711,902, 398 93, 684, 265 23, 556, 118,520 44,770, 463 23,511, 348, 057 93, 495, 514
L
L1052 Fry- LmnFRred 2 Q105)
= (104 fEm 259 %ﬁ =R ﬁ;pmg»%s B b3 Q104)+103# & T m x4 v e £ F £ @& (PEOP103) ) x (143.401%)
2.106F A = & £ ¢ %5 m—- J@UH;%%%}%‘ i3 R (Q106)
= (10 E=m L 57 % F"‘;‘C— ﬁu&izz»%%}% f 5] ,;,%‘?(Ql05)+104£EE L EF R EA k£ FE E(PEOP104)) x (143.291%) -
- HPRFEE F 53.291% - H ¥ ?51%‘}’5’.52-%\ AE AU FE AL 2 281% R FIE K S1.010%-
3. JK%FIOGEH’%W;C?ﬁ«l,%f.frj%“'éﬂgp—ﬂiﬂif"ﬂ?ﬁ/» fie = 5% *EJ BEALGFREZERY PﬁF” \%gfi,% TR K Fid R %f)}‘f)’i

C R (5105 B ¢ F
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#25% 5. : RGBI1608RO1 v FRZR E)" Al - HIRFRE EEL £ R T WP A sl p g o 107/02/702
106 % 3% HFERAILZF & 42i2:106/07—106/09 it g2 p 8 :106/12/31 I E 3
S REEAR
(-) %@Ff\)ﬁ B Feed % 2EFE = 121,500,000
%1% 35 & =121,500, 000/4= 30, 375, 000
I. Tﬁﬁi*llﬁv? ¥R TRH
“‘é—rr X : 10
(DR ¥ 4" ghi 3, 135,587(J1) (58 2R 2,527,506 ;2hydeghge t 1,208, 081)
©3)-2 Lk Bds R RS 8,335, 012(J2)
BDERpREH R 0(J3)
(4)-p3te & * gae(J1+73) 3,735, 587(J4) Weiip= BRREFRSHT + 12/8x = * (J3)= 8,335 012(J5)
2. ¢ %5?“’/“«(‘\1, %ggﬂl?’»zﬂ'
(D Fice FELREF el L% gl 1,302, 547(J6)
2)¢ %««ug;ﬁ:z?p" *oe 4% Ehik 14, 725, 500(J7)
(3))3te &% Bhiic 16, 028, 047(J8) kg = 1~/8x 16,028, 047(J8)= 16,028, 047(J9)
3.8
© L owEhfic 19,763, 634(J4+78)
ek ¢ 24,363,059(J10=J5+179)
AL %= F1FEFEE — F1FHesp= 30,375,000 — 24,363,059= 6,011, 941
525 pE=dFpE 49 - F A% i =121,500,000/4+  6,011,941= 36, 386, 941
L FRER Wﬁ?%
B : 11
(DEpREe 4" 2k 4,691, 998(K1) (58 B 3, 314, 408 y e Ebge t 1,377,590)
(DR R & FRE | i 9, 754, 148(K2)
(DERREH R 0(K3)
(4) ]+ 2% 2ha(K1 +K3) 4,691,998(K4) W& = BEPREFRBREFT + 12/Bx mEF* (K= 9,754, 148(K5)
2.7 Frie Tf}%‘ﬁﬁ‘»ﬁ?% :
(DP Fw LByl 2% gge: 1,626, 949(K6)
()¢ Fagmg® L% g 16, 599, 000(K7)
(B3 A% 2 18,225, 949(K8)  # &%= 1~/8x 18,225, 949(K8)= 18,225, 949(K9)
3. E3
e L% g 22,917, 947(K4+K8)
e & 37 27,980, 097(K10=K5+K9)
AA M A= F2EFE — ¥2FEYWR 4= 36,386,941 — 27,980,097= 8,406, 844
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106 % 3% HEILFHEDA432:106/07—106/09 ¥t p #:106/12/31 7 EE 4

$3%F:FH =% FFH +H- ALY £37—121,500,000/4+  8,406,844= 38,781,844
Lo § BRI

B Rk 12

(DEpREEe L7 g : 5,215, 384(L1) (idghdic @ 3,940, 752 vy R ERgc 1, 274,632)
(Z)ﬁiﬁ%aﬂ?ﬁ‘wﬁ.&g i e~ © 10,353, 117(L2)

€))L T Es : 0(L3)

(4)- )zt & # gedi(L1+L3) : b, 215,384(14) ik k= ﬁﬁ/ﬁ%&“ ¥ERmE e~ + 12/8x @ § * (L3)= 10,353, 117(L5)

2.9 Frie Tﬁzwm;fg
()¢ EPE“«LFN;/J;I; P el e Low gl 1,654, 257(L6)

(2)F Fagmzg® e L% gk © 16,912, 700CL7)
(3) )3+ &% ghic © 18,566, 957(L8) s &= 1~/8x 18,566, 957(L8)= 18,566, 957(L9)
3. &3

° Ak ERgc s 23,782, 341(L4+18)
&g ¢ 28,920,074(L10=L5+L9)
AL £%E= ¥3FHE — %3FWHL&ip= 38,781,844 — 28,920,074= 9,861, 770

FAF R E =5 FE 49 - F ALY £37=121,500,000/4+  9,861,770= 40, 236, 770
Lﬂ§ﬁ%%%mﬁ%§:

(1)?&@?&% * B : oM  (iEdmde 0 P i Bh e 0)
(DR & FRE | i : 0(M2)
BDEPREHT R : 0(M3)
(4)/] e &% (M1 +M3) : 0M4)  Heiii= BRRERREGI + [ ~/8x mE g (M) = 0(M5)
2.0 Frw FR R
(DY P FELER eld e L7 gl 0(M6)
(2)F Fawgmmg® <« L% Bk : 0MT)
(3)/]2+e & # mLii : 0M8)  #iksiE= 1~/%x 0M8) = 0(M9)
3. &3
EEN % 0(M4+M8)
NS 0(M10=M5-+M9)
AAH £ = FA4FFE — ¥A4Z WL &= 40,236,770 — 0= 40, 236, 770
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106# % 3% HEILFHEDA432:106/07—106/09 gk p #:106/12/31 I3 = 5
>E &3 2 EFEE =121,500,000
ST LRSI ¥
RS 3 13
(DfppREe 4" ik 13, 642, 969(N1) (%6 2hic 9, 782, 666 s 2hiydeghEc 3, 860,303)
(2) e B ¥ L e 28, 442, 277(N2)
BDERREFHT R 0(N3)
(4)-] 3+ &% 2die(NI+N3) 13, 642, 969(N4) 2y &p= ﬁﬁ*/ﬁvﬁ@ ¥ERmEdier + HhA P SE £ = 28,442, 2TT(N5)
2.7 Frpa %&Wﬁ?%
(P Fw LB el L7 ghik 4,583, 753(N6)
(2)¢ ggiﬁﬂﬂa%:‘% e A% B 48, 237, 200(NT)
(3)-p3te & % gLk 52, 820, 953(N8) 28 £5= 52,820,953(N9)
(g FHLEFANFEEE BT EHIFERE)
3. &3
¢ &% mEfic: 66,463, 922(N4+N8)
PERE AW EUR AR~ IFEEF YR ERLTERE) 81, 263, 230
rEALY £fp= 2EIFE — 2>ERLE £$=121,500,000— 81,263, 230= 40, 236, 770
ot kgp T106# R 2N R BPLRTEE R TR %?'i*+J’$‘$4%#$$’ﬁihb’lJﬁ&&* RS TS
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#2355 5L RGBI1608RO1 PEMBRIL LT RN £ BERP L g g : 107/02/02
1062 % 3%  BHELRF* 0 4ei5:106/07—106/09 PP :106/12/31 % 6
SRS e L S L
3 57 # =133, 000, 000
%1% :97 % = 133,000, 000/4= 33, 250, 000
©A B LR S Zhi b Bl
(D% § AT Fapmbe FHFR 27,195, 777(VO1) 25,703, 834(VFOL) 1,491, 943(VNOD)
(2)R &%+ 4~ (o~ ISR E (5T P AT BB TR 8, 431, 168(V02) 6,914, 140(VF02) 1,517, 028(VN02)
(DA G 0 Flpma s FHFR 3,181, 514(V03) 3, 013, 485(VF03) 168, 029(VN03)
(DFRAFGT Faropl® Fife Fp 1,486, 754(V04) 1, 403, 157(VFO4) 83, 597(VNO4)
(5)] 3 : 10,295,213(V05) 37,034, 616(VF05) 3,260, 597(VNO5)
4w mge= 40,295,213
A= 15/ < 40 k= 40,205,213
A RF= BIEFE — IA/Bx $1F° 47 mic= 33,250,000 —  40,205,213= 7,045,213
e EE= (F1F7E - e i,/ GEHBE)= (33,250,000  3,260,597) 37,034,616= 0.80976681
$2FFE=F FFH B - F AL £4F= 133,000,000/4+ 0= 33,250,000
R TR 256 B de
(D% § ApT Farpbe FHFR 29,606,990(W01) 28,127, 041(WFO1) 1,479, 949(WNOD)
RTINS St T TS FULE ST P 10, 218, 502(W02) 8,509, 323(WF02) 1,709, 179(N02)
(DTG 7 F ropt® FHFR 2, 980, 534(W03) 2, 854, T44(WF03) 125, T90(WN03)
OIX L TR S TR T S TR 1, 300, 393(W04) 1,227, 534(WF04) 72, 859(WN04)
(5)] 3 : 44,106,419(W05) 40,718, 642(WF05) 3,387, TT7(WNO5)
A wmge= 44,106,419
WA= [A/8x ¢ 47 Bik= 44,106,419
AL gE= $2EWE — 1A/Bx $2%c L7 ma= 33,250,000 —  44,106,419= -10,856,419
R = (23 E — AEema),/ GERRE)= (33,250,000~  3,387,777),/ 40,718, 642= 0.73337964
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#23% 8L : RGBI1608RO1 4 4,'55 PMLRIFLL T- WAL £ %8P £ Zieep g 2 107/02/02
106 % 3% #Hi®% & 4eiz:106/07—106/09 P p 9 :106/12/31 N 7
$3% . FE=f EFE +H- £AL P £eF= 133,000,000/4+ 0= 33,250,000
3% Ehic F# Bh#c L5 6 Bhiic

(D¥s §Apa Fabptd Fae g

(DR R F £ o~ SRR 57 F R PR F R
(DUF i G Frrime s FooFh

(DFRFG o Farpts Fue Fg:

() )5+ 45, 340, 689(X05)

@A ghie= 45,340,689

Wik hiE= 17/%x = 4% ghiie= 45,340, 689

ALH EfE= $3FIE — 1A/Bx $3F ¢ L% midc= 33,250,000 — 45,340, 689=

FEEE= (%33 E — e ng)/ (Ffrgo= (33,250,000

FAZ R =4 FE HF - F ALY £3= 133,000, 000/4+ 0= 33,250, 000
e G ow %&ﬁ(

(D% Ap T FLrbpl? Foe g 0(Y0D)
()M Bf £~ (o ~ b sUp i 0 F ik Fife Fop 0(Y02)
ATl § 6 Fatapmbd Fies Fa o 0(Y03)
(DF G o Farpls Fife Fg 0(Y04)
(B )5t 0(Y05)

e &% b= 0

T B = 1A/ B ¢ L% Bhic= 0

AAH = FA4FFY — 1~/8x $4F L% ghge= 33,250,000 — 0=

2E L 2EAFE = 133,000,000
e G on g&,g;:

(D% § A /T FLlp e FHe Fpe 86, 098, 693(Z01)
Q)M BF £~ (o~ RSSO F AR Fife Fog 29, 886, 327(Z02)
(AF"adp 0 F ibipml? Fof o ¥ 9, 445, 958(Z03)
(DF G o Farpls Fofe Fg 4,311, 343(Z04)
(B s* - 129, 742, 321(Z05)

F-AF G £ ﬁ(kéiﬁ SOV 9 RIAR AW L )= 99, 750, 000

AL ggp= r2EFE — ¥1-4Fc frggp= 133,000,000 — 99, 750,000=

RS Fﬁi\fgﬁm—uﬁa‘ %gﬁ B & ¢ F AR i o ¥ ?*%y Ard 2
FETRFG RBORIETITE ?iﬁﬁﬁéi% Jﬁﬁii*”’MA%iﬁﬁﬁ%$%Hw

29, 295, 926(X01)
11, 236, 657(X02)
3, 283, 910(X03)
1,524, 196(X04)

33, 250, 000

REWAZEE  LHEBREL A o s

217,781, 560(XF01)
9, 386, 349(XF02)
3, 124, 556 (XF03)
1,443, 373(XF04)

41, 735, 838(XF05)

-12, 090, 689
3,604, 851),” 41,135,838= 0. 71030439

e B
0(YFO1)
0(YF02)
0(YF03)
0(YF04)
0(YF05)

33, 250, 000

b B
81, 612, 435(ZF01)
24, 809, 812(ZF02)
8,992, 7T85(ZF03)
4,074, 064(ZF04)

119, 489, 096(ZF05)

1,514, 366(XNO1)
1, 850, 308(XN02)
159, 354(XN03)
80, 823(XN04)
3,604, 851 (XN05)

2L d Bk
0CYNOD)
0(YN02)
0(YN03)
0(YNO4)
0(YNO5)

EIRES 251X '3

4, 486, 258(ZN01)
5,076, 515(ZN02)
453, 173(ZN03)
237, 279(ZN04)
10, 253, 225(ZN05)
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106F % 3% HEILFHEDA432:106/07—106/09 e # 0 p E:106/12/31 3 = 8
(2) " FRAZAREST S 2 £ 8 = 47,700,000
%1%
g8 = 47,700,000/4= 11, 925, 000
e A% Bhfic= 15,102, 843
WikhiE= 1A/%x ¢ % Bie= 15,102, 843
AL 3= ¥1FFE — 1~/Zx ¥1F e L% 2= 11,925,000 — 15,102,843=  -3,177, 843
FEEE= (%1FFE — Lxd i)/ (GEdgg)= (11,925, 000— 0), 15,102, 843= 0.78958644
%2%
FFE=%FFE+w-FxL ¥ £3= 47,700,000/4+ 0= 11,925,000
© At L= 15, 663, 309
W Eip= 1~/8x = L% Bfk= 15,663,309
AXL* EFE= $2FFHE — 1~/8x %2%F < L% gie= 11,925,000 — 15,663,309= -3, 738,309
FEEE= (%2598 — 2Lad )/ (Fdgkdo)= ( 11,925,000— 0),/ 15,663,309= 0.76133338
%3%
FE=%FE+m- FAL* £35= 47,700,000/4+ 0= 11,925,000
¢ 4w = 16, 459, 879
Wik k= |~/%x ¢ 4% W= 16,459, 879
AL bip= ¥3IFIFE — 1</8x %3F < L ov b= 11,925,000 —  16,459,879= -4, 534, 879
FhELE= (%3F & — 2 aig)/ (R Edo)= (11,925, 000— 0), 16,459,879= 0.72448892
4%
FE=%FE+m- FAL* £35= 47,700,000/4+ 0= 11,925,000
e & ow ,“‘—Zé-gt: 0
Pt b= 1~/8x © 2% Bhik= 0
AL * £ = $4FIFE — 1~/Bx ¥4F < L% 2= 11,925,000 — 0= 11,925,000
>E A
>EIEE = 47,700,000
¢ A% Bhife= 47,226, 031
FlAFHL EF W EHREFAFE T PR EHFZ ¥ EFE)= 35775000
AL A= 2EFFE — ¥1-4Fc R EE= 47,700,000 — 35,775,000= 11,925,000
o kyp TrARERGY FRAZARESTVE 0 23328 REFLLZEE  IRFEFVELH BIABRAAEFEAFNIA - FFRLFT 5
Pl * 2 T o FREFHE A F R PEFXESYE - RFBL H L2 F ]~
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F#27% %5 . RGBI1608RO1 v %5 PRAMIEL A Fe—- SIRAF B  £3R R E WP £ Z|&p o
106F % 3% 2Ei8 For#E 1 A2iz:106/07—106/09 e # 0 p E:106/12/31 E EN
()~ "R P LR d 2 E3H=25000000
%1%

& = 25,000, 000/4=6, 250, 000

(DFHEE? FPREonREF R 47 B 5, 337, 399
(zw—&wé Froso AT R L v B 1,168,519
(3) )3+ : 6,505, 918
Wi eim= | A/8x ¢ A% Blkc= 6 505,918
A% giE= $1EFE — 1A/mx $1Fe 4% sdie= 6,250,000 — 6,505 918=  -255,918
SRELE = ($125FE — 2pmmdk),/ GEs B8 = (6,250,000 0),/ 6,505 918= 0. 96066381
o =FEWE 4T - FA LY £37= 25 000,000/4+ 0= 6,250,000
(Db F* FroscuPlyme L v age: 5, 713, 423
(2)8%.&@! RS REF R A B 1,003, 937
(3) )3+ 6, 717, 360
W k= |~/Bx ¢ % shde= 6,717, 360
At gF= $2EE — 1A/Bx $2%Fc L% mEc= 6,250,000 —  6,717,360= 467, 360
SFEE= (52EE - Agkud)/ (ERwEo= (6,250,000 0),/  6,717,360= 0.93042505
535 FE=f FFE +H- B4 4 3= 25, 000,000/4+ 0= 6,250,000
(DB k%P Frb rm%é%%‘bi%&ﬁt 6, 648, 985
(W*&&Jﬁv‘ FrosnmEF R L B 1,107, 968
(3) )3+ 7,756, 953
Wk giE= 1A/8x ¢ A% Blc= 7,756, 953
AW Eif= ¥3EFWE — 1A/Ex %3%Fc 4 m= 6,250,000 —  7,756,953= -1, 506, 953
ShELE = (3EE - sfud) GEHEO= (6,250,000 0),/ 17,756,953= 0. 80572874
$A4% FE = EE +w- FAL Y £3= 25 000,000/4+ 0= 6,250,000
(DFBAEE? FPEHBREF RS 47 B 0
(D hEFY FrosmpEF R £ v Bk 0
33 0
WA= 1~/ Bx ¢ 4% Bhi— 0
AL A= FAFETFE — 1A/Bx 4% L mie— 6,250,000 — 0= 6,250,000
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#2358 % %, : RGBI1608R01 ¢ 4,"55 RPN F" AR - JRFAF BLE AR WP £ e p dp o 107/02/02
106F % 3% HEILFHEDA432:106/07—106/09 e # 0 p E:106/12/31 B = 10
>E B
>EIFE= 25,000,000
e Lov ghfe—= 20, 980, 231

WREET = $1AFHREH ok SHBETANTE LT YL EFE37E)

= 6,250,000+ 6,250,000+ 6,250,000+ 0= 18,750,000

AL * EjE= 2EFFE — WRE&ip= 25,000,000 — 18,750,000= 6,250,000
Ez % =

o T RAER R AR OPRPSARBETE o AYELTE RFELIBE S SHERPREL T RIRLH Y

Mﬁ?iTéciiﬁﬁﬁﬁﬁé%’Méﬁiﬁéﬁ’MA%iﬁﬁﬁ Bl e

()23 Eactft LRy 4 2#35E 8= 20,000,000

51%:

g8 = 20,000,000/4= 5,000,000

A oh g = 1,392,995

SRR i 1 /—é—X“ * BLE = 1,392,995

AL * £ = HIFETFE — [A/Bx %15 &% gl = 5,000,000 — 1,392,995 = 3,607, 005
%2%:

FE=%3FpE+w- FAL* £3= 5,000,000 + 3,607,005 = 8,607,005

@A Bhifie = 1,041, 477

g = 17/8xe L% ghie = 1,041, 477

AL £ = %2FFFE — 1~/8x $lF e i gl = 8,607,005 — 1,041,477 = 7,565, 528
%3%:

FHE=%FE+w- FXL* £3= 5,000,000 + 7,565,528 = 12,565,528

G h B = 678, 909

Wik kg = 1A/Bxe LA Bk = 678, 909

AL * £ = %3FFFE — |~/%x 15 L% glic = 12,565,528 — 678,909 = 11, 886,619



CERCHE R

A2.3% 5L : RGBI1608R01 PERZA Ei AT - BRIEF EEL AR EP £ #leep # o 107/02/02
106= % 3% HEILFHEDA432:106/07—106/09 Pre Ak p 8 :106/12/31 7 = 11
;ﬁ4§:
FE=%FFE+w-FAL* £47= 5,000,000 + 11,886,619 = 16,886,619
WA = 1A/Bx® A% B = 0
AL B = FA4FFE — 15~/8x 1% L gie = 16,886,619 — 0 = 16,886,619
rEET
rEFE = 20,000,000
S 2 S5 3, 113, 381
REW = FIATHLEWUrd TR EFAONTE 29 MR AT ETH)
= 1,392,995+ 1,041,477+ 678, 909+ 0= 3,113,381
AL = 2EFE — W egE= 20,000,000 — 3,113,381= 16,886,619
FETEFT B

(A )M (o~ edtatp 2 RF Y FROEERERMTE 2 &5 48 = 30,000,000

1%

g8 = 30,000,000/4= 7,500,000

e &% gLl = 0

WREF = 1A/mxs L7 B = 0

AL * £ = FIEFFE — [~/BBx %15 L gk = 7,500,000 — 0 = 7,500, 000
%2%:

FE=%FpE+w-FA L £3=30,000,000/4 + 7,500,000 = 15,000,000

e & h BLfir = 234,507

Wi as = 1A/8xe 4% g = 234, 507

AL * £ = $2FFFE — 1~/%x ¥1F e L% g = 15,000,000 — 234,507 = 14,765,493
%3%:

FE=3%FpE+aw-FA L £3p= 30,000,000/4 + 14,765,493 = 22,265,493

e i ow ghific = 1, 629, 452

Wi hip = 1</mxe A v g — 1,629,452

AL £ = F3FFFE — 1A/Bx w1Fe L% g = 22,265,493 — 1,629,452 = 20, 636, 041

RO XRFFEELE AL LA FLA
3



CERCHE R

: 107/02/02

12

#2345 . RGBI1608R01 v FrLRs Ei b - PRARF B i £FERE WP 4 FlErp dp
106# % 3% HEILFHEDA432:106/07—106/09 gk p #:106/12/31 I =
%4% .
FE=%FFE+w-FA L £3g= 30,000,000/4 + 20,636,041 = 28,136, 041
e Fo# ,%_Lﬁi: = 0
Wi kg = 1~/8xe L% ghiic = 0
AL * £ = FA4FFFE — 1~/%x ¥1F e L v ghie = 28,136,041 — 0 = 28,136,041
rE B3
>#EIpE = 30,000,000
S 'S & 1, 863, 959
e & = FIAFFREFWF IR EF VLT PYREFIFTITRE)
= 0+ 234,507+ 629 452+ 0= 1,863,959
AL* gFF= 2EFE — e iiEp= 30,000, 000 — 1,863,959= 28,136, 041
oy TR R~ s AUR 2 REYFProutpiagyntd 0 23528 £FH02 2 g EEL G 2R
Wl FEFEEF BRI i FREFEF G B4 ﬂliﬁﬁiﬁé‘—é—ﬁ e EEEL A BT
(=)EHF* &3+
1% e L% g 83,060,603 wi e 77,181, 054
%2%F e A ghge 90,681,019 &40 80,681,081
53% @ A owghigc 95,648, 223 e 0 82,653,435
4% 1o Lh Bl 0 W &4 - 0
o3k re A ow BEEic 269, 389, 845 ik £ 48+ 240,515,570
MirF FHEEFANFE AR NG EFLFIHE
AA* EE= BHAP LV rEFE - WREH

3
= 377,200,000 — 240,515,570
136, 684, 430



A AR & R e %
#23% 8L : RGBI1608RO1 4 4,'55 M8 %ﬁ* b - PRARF B i £FERE WP 4 Zieep g 2 107/02/02
106& % 3% HEILFHEDA432:106/07—106/09 gk p #:106/12/31 E E 13

(COFFFRFTRD L T2 h B - BPFE
ARG H - BRI FRBH T R 5,974,803,691 (DD

— FRFTRFPFFEI R GEVER AN 33,538,032 (B3)(3x2)

a‘r“f-}fl% TRA K B2 HmEPE - &INMIEE 5, 941, 265,659 (E)

EARFRTRD IS T R REPP

L R AR S Lyt g 2 C wEF PSR &7
i 2,684,493 1,075,516 3,760, 009 3,760, 009
il 4,510, 427 1, 836, 334 6, 346, 761 6, 346, 761
% 2,061, 329 752,674 2,814,003 2,814,003
2 ¥ 3,427, 285 1, 277, 549 4,704, 834 4,704, 834
% A 5, 550, 028 2,109, 830 7,659, 858 7,659, 858
L% 5,998, 210 2,254, 357 8,252, 567 8, 252, 567
&3 24,231, 772 9, 306, 260 33, 538, 032(B2) 33, 538, 032(B3)
KEFFRDESF R > 3 REVP Y 9= 5 W1 AxOFd Ble+ 245 6 2L -

(CHL®AF- SRBFELEDE) = (BE) x 2.22% = 5, 941,265,659 x 2.22% = 131,896,098 (4eitfemw 7 » 1 F#kcix)

(= )i\?“f& AR EDDET Al A bs ®- B3 EIRFAEDIL) = (B) x 97.78% -10, 000,000 = 5,799, 369,561 (fciptemw 7 » T Fific) (G£3-10)
i1 5 (GA) = (D1.5) x69% = 5,799,369, 561 x69% = 4,001,564,997 (Seipfsw 37 » 3 i)

w27 5 (GB) = (D1_5) x11% = 5,799,369, 561 x11% = 637,930,652 (‘eipfsw $37 » 3 i)
1378 (GC) = (DI_5) x 9% = 5,799, 369,561 x 9% = 521,943,260 (4eiptsw ¥£7 » 3 Fici)
ipt43E 5 (GD) = (DI_5) x 5% = 5,799, 369,561 x 5% = 289,968,478 (4eiptsw ¥£7 » 3 i)
57 H (GE) = (D1.5) x 5% = 5,799,369,561 x 5% = 289,968,478 (‘cipfsw $£7 » I i)

i %677 5 (GF) = 5,799, 369, 561 — 4,001, 564,997—  637,930,652— 521, 943,260— 289, 968,478— 289, 968, 478= 57,993, 696



A AR LB g %

f25% 5L RGBI1608RO1 CRTEAIEA T R RL A RN L g B : 107/02/02
106 % 3%  BELRPrE I 42ig:106/07—106/09 P £  p 9 :106/12/31 T o= 14
(E)%‘F]’BF 1;#]:11‘?— hz t B iEAe
B ELGEDED 47 182(325)(S2) 5 183(;26)(S3)
95# %4% 3 98 %3 LRI E R LRI ERDPE AL

itk F2ZFBEEREERE B RO U 4\3#%5:?&11‘%@_53"
TEYR 96Q3+97Q3+98Q3 10b#£87? 105&# 7~9*

A 2 % LAY AN o ?’%%_Tfé
% L2 BRLES AT I S A B3 %

(A1) =(Ail/XAil) (A12) =(Ai2/XAi2) (a) (b) (Ai3)=(a/b) =(Ai3/XAi3)
3 4,067, 660, 394 29. 9898% 7,648, 226 33. 3059% 992, 996. 355963 30. 284T% 30. 8194%
% 1, 666, 787, 981 12. 2888% 3,675,078 16. 0040% 448, 684. 863513 13. 6841% 13.9257%
¢ R 3, 666, 236, 032 27.0302% 4,553,011 19.8271% 845, 681. 726949 25.7918% 26. 2472%
3 W 1, 942, 046, 149 14. 3182% 3, 368, 823 14.6703% 450, 459. 427147 13. 7382% 13. 9808%
B B 2,220,761, 046 16. 3730% 3,718, 424 16.1927% 484, 166. 589345 14. 7663% 15. 0269%
A F 56, 883. 036871
I3t 13, 563, 491, 602 100. 0000% 22,963, 562 100. 0000% 3,278,871.999788 3,278, 872 98. 2651% 100. 0000%



ARl & R e ¥

A23¢ 5L ¢ RGBI1608RO1 PERLRIEA R - ARBE L AP L Zleep g : 107/02/02
106# % 3% HHALFE & A2iz:106/07—106/09 Prid £k p #:106/12/31 7 = 15
2 BAGET(S4)
ERa FERPAE FARFEFRE Y S EF (DL
FEOR 105# 7-9 1
Ll ¥ ¥ R
A% oAk AR (m-(r) £ HhitdRE EAREFRTY s A thtdd 5
() (r) (Ail) (Aid)
Grd)  =AiDx(HpE4EE)  =(Aid/ SAid)
P A 0.007974 0.067248  -0.059274 2 0.00 4,067, 660, 394 4,067, 660, 394 30. 2373%
% 0.009379 0.077637  -0.068258 4 0.00 1, 666, 787, 981 1, 666, 787, 981 12.3902%
¢ R -0. 007666 0. 058419 -0. 066085 3 0.00 3, 666, 236, 032 3, 666, 236, 032 27.2533%
2 % -0. 002535 0. 055940 -0. 058475 1 0.00 1,942, 046, 149 1, 942, 046, 149 14. 4364%
% A -0. 015133 0. 057606 -0. 072739 5 -0.05 2,220,761, 046 2,109,722, 994 15. 6828%
I3+ 13, 563, 491, 602 13, 452, 453, 550 100. 0000%
4 #5(328)(S5)
¥ Ew- F P LA ®ERED FEG AT Fimde, b ¥
RO 106#5”
AW EF 5 d 5
A% oM Efr EAEREFRR Ltk AEEA (Aid)
(Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p 1551 Ef-)  =(Ai5/ X Aid)
£ 0.013700 4,067, 660, 394 4,123, 387, 341 30. 2709%
Tl 0.007345 1, 666, 787, 981 1,679, 030, 539 12. 3262%
¢ R -0. 005203 3, 666, 236, 032 3, 647, 160, 606 26. T748%
a2 % -0. 000077 1,942, 046, 149 1, 941, 896, 611 14. 2560%
® B 0.004218 2,220,761, 046 2,230,128, 216 16. 3721%

—
b
=

13, 563, 491, 602

13,621, 603, 313

100. 0000%



#25% 5. : RGBI1608RO1

106# % 3%

-
Jo ke
= 3
A

i

o

=g g

g

A ARTIIR e & B e ¥
FEA T - BRIEE L H EFRERP £

* #1421z :106/07—106/09

Pre Ak p 8 :106/12/31

ol
—

=

T

P2

=<

: 107/02/02

16

(I)aAFHE 125 58 %

2% AR 2 % B3 % Ve 55} %
3 4 29. 9898% 33. 3059% 30. 8194% 30. 2373% 30. 2709%
* % 12. 2888% 16. 0040% 13. 92575 12. 3902% 12. 3262%
¢ 27. 0302% 19. 8271% 26. 2472% 27. 2533% 26. T748%
3 W 14. 3182% 14. 6703% 13. 9808% 14. 4364% 14. 2560%
% B 16. 3730% 16. 1927% 15. 0269% 15. 6828% 16. 3721%
[ 3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(225 T4 16 TG v

535 41864 7 15 1857 5 (1)

TE A

ﬁﬂ;’%j #&#IJJ /}ﬁa@ﬁi(;ilg) :

ARG E (OF) — 4 - %8s mhaf 15 1505 57 5 (I

= 57,993,696 — 11,161, 552

= 46, 832, 144
A T - FFEEE IR T § 5 P TF e Bl AALIEBIATTIEE
o 0. 92779632 34, 356, 709 2, 480, 681
T 0.91940994 18, 390, 582 1,482, 096
v 0.89603813 34,634, 175 3,600, 628
 F 0. 95208946 47, 530, 130 2,271,197
% A 0.94006864 22,041, 138 1, 320, 950
I3+ 156, 952, 734 11, 161, 552(M1)



#25% 5. : RGBI1608RO1

106# % 3%

ARl & R e ¥

ﬂ?ﬁaﬁﬁ%#%—&ﬁﬂi%iﬁﬁﬁﬁﬁiW% 7| p Ep
HEILFHEDA432:106/07—106/09 e # 0 p E:106/12/31 P E

: 107/02/02

17

(C)&r% TheAdAsdfmdmsr ) »pEaGLl0):

"h& A £ BT A el #14E E (Gh)= 10,000,000—% - F 5 8.E4 1 & 21~ 7 55 8 (RD

= 10,000,000— 422, 657
9,577,343 (Gh)

btk R H R

A% w- BEEERE SR ST % WA AT
SR 0. 92779632 0 0
* % 0. 91940994 0 0
¢ R 0. 89603813 0 0
E 0. 95208946 6, 024, 202 288, 623
3B 0. 94006864 2, 236, 470 134, 034
|2 8, 260, 672 422, 657(R1)



CER I Ty ST S

#25% 5. : RGBI1608RO1 v FRZ .?,\._\%E" A - BRIEE B EESE P £ sl p g o 107/02/702
106= % 3% HEILFHEDA432:106/07—106/09 it g2 p 8 :106/12/31 I E 18

(A)H B 5 Fe— 475 PRI+ (BD2) =% 3% 7f & Gat % 3% ¢ & Gb+

$3FFECor ¥3FTHCA $3FTECer $IFTHCHFIFRFIAT A2
B % A & A fie 3Gh o

7 & (Ga) i % (Gb) g & (Ge) 7 & (Gd) i & (Ge) iE % (G) T‘uj“? FER & % & (BD2)
A% =6AdpiRld F =GBxdpth2 4 F  =GCxdp k3 & =CDxdpihdd ¥  =GCGExdpthbd F = Nxdpthld & A E2 b % =(Ga)t(Gh)+(Ge)
A& A pea +(6d)+(Ge)+(GE)

(Gh) +(Gh)
e 1,200, 061, 339 212, 468, 545 160, 859, 781 87,678,639 87,776, 068 14, 044, 866 0 1,762, 889, 238
% 491, 744, 319 102, 094, 422 12,684, 253 35, 927, 674 39, 742, 095 5,755,109 0 743, 947, 8772
R 1, 081, 631, 022 126, 483, 148 136, 995, 491 79,025, 979 77,638, 480 12, 658, 822 9,577, 343 1,524,010, 285
2 572,952,079 93, 586, 340 72,971, 843 41, 861, 009 41, 337, 906 6, 705, 520 0 829, 414, 697
% B 655, 176, 238 103, 298, 197 78, 431, 892 45,475,177 47,473, 929 7,667,827 0 937, 523, 260
I3 4,001, 564, 997 637, 930, 652 521, 943, 260 289, 968, 478 289, 968, 478 46, 832, 144 9,571, 343 5,797, 185, 352



ARl & R e ¥

#23% 8L : RGBI1608RO1 4 %5 M8 F* AR IRIFE L G £ R WP £ Zieep g 2 107/02/02
106& % 3% HEILFHEDA432:106/07—106/09 gk p #:106/12/31 I = 19
(A)2#EF LR RRE

Fy AL E AT L R A B HELS R &3+

105 %1% 1,518, 463, 662 639, 890, 550 1,374, 355,079 779, 440, 611 866, 967, 557 5,179, 117, 459
¥2% 1, 668, 383, 300 699, 081, 865 1,469, 223,679 807, 813, 187 914, 078, 605 5, 558, 580, 636
%3% 1,700, 028, 983 713, 059, 617 1,479, 644, 468 803, 346, 483 909, 521, 141 5,605, 600, 692
4% 0 0 0 0 0 0

& 3+ (BD_105) 4,886, 875, 945 2,052, 032, 032 4,323, 223, 226 2,390, 600, 281 2,690, 567, 303 16, 343, 298, 787

106 %1% 1, 565, 580, 021 664, 203, 291 1,407, 405, 538 800, 923, 253 887,902, 842 5, 326, 014, 945
52% 1,735, 117,109 732,153, 090 1,519, 269, 884 840,137, 823 943, 749, 367 5,770,427, 273
53% 1,762, 889, 238 743, 947, 872 1,524, 010, 285 829, 414, 697 937, 523, 260 5,797, 7185, 352
4% 0 0 0 0 0 0

& #-(BD_106) 5,063, 586, 368 2,140, 304, 253 4, 450, 685, 707 2,470,475, 773 2,769, 175, 469 16, 894, 227, 570

3. 62% 4. 30% 2. 95% 3. 34% 2. 92% 3.37%

Ly

MoTEE AL 5= (106% > # A~ %5 & (BD_106)/ 105# > & A %3¢ & (BD_105)—1) x100% -

l.lK%FIOG-&"fFﬂ’/‘Pﬁ}?V‘d”’? WER - AN AR Y e B

2HRFAFEEGERS FRBRFFRT R LT S gun PR E LB RS (FRIAL ) R R 2,228
HbpT o %3gE & F97. 8% (775 8 & fie o

8.2 WAL LTA T X HUHA T - MIRIRT R ST e A éfv%féfné% - P RIBFR A RIODDAAEL 2 AL B B EA R
BEIRGFEIE(DI D)= B E (s &—%*Wﬂﬂﬁf}%ﬁ* o7 i& g(D1)— 3\&9?:~ﬂ£FF»zZ'?E"—F;W 3 (D6) -

4 4911 0 95# $4F 1988 $3F e 2 £ H & éam»y{»;g;
(DA3F A RLaERFEAID: A2 1 Y40 % pé B (XALD
() Ezmm 1 105F %1% : 96Q1+97Q1+98Q1 58 & 4c 44, ; 105& $92% 1 9602+9702+98Q2

1050# % 3% : 96Q3+97Q3+98Q31E;4v % 5 105 % 4% : 95Q4+96Q4+97Q4

S.4p k2 2RI ERY P MH A v d L F
(DA3: EHd ERD 240 g(AI2) A% D D EA R ERD 44T Bohe H(TAI2) «
()P ¢ FA KRR N RIS P AP TR (FEY 2L v )

J.):L

'7?—_%", .
'7?—_%", .



FEAARTINS &Rk e

IR E A R - BRAAE BEL AR R EP 2 #leep # o 107/02/02
* #1423z :106/07—106/09 ff.r}ﬁiﬂﬁﬂ:lOG/lZ/Sl I E 20

#25% 5. : RGBI1608RO1
106# % 3% K

"

-

A’ﬁ -rs\'

*m}t 3“"
m

™
Joy—wk

\

6#}*}2‘3 ?vi&k’ﬁ};"“&'}&;h\?v?ﬁq :Kﬁft’fgl’ﬁcfjf
(DA+ 1t ud ERYH ““*fw\‘&ﬁhg THcz EE(AIY) AR YL RIERDE AL "Pg‘tﬁz* B4 B (DAI3) -
(2)iF P @ e g LA ’%”i#ﬁ}‘?jﬁi‘?*&é*— A FTORRERRE R R keer? FEAR (2 2B R T (FEAEBE) FE) 24 FIER
FEFé#;léi ']I{;*i’]"?\%%ﬂifl‘?‘%] 7"%‘,—1'3 ’ ;’/2'%"'}* £V XX 20p ¥ fﬁ;.}“’—ﬁ ’izp})\)\’J-E °o % 5}“;5*(;%:‘”- Bk ;);T‘?P‘v—07 ?ﬁgl’i o
(3382 <1>’La—iﬁ}‘?ﬁh’iﬁlﬁ’%§‘$ﬁ($)(p) DFEEEHENE spﬂk?ﬁ«kﬁz(a) KDOFEE R L &fﬁ«@c»“ (k) =+ i &%
L wE f—a&(a>/24 EHATERRF A DERE EpLL g* Frgr F (D=4 %15 %.*” FRF S HF (Tak) <5 E LR
g{ Fas ga(K)=2 %% 1*;];«7& 1” HES S0 (T)/}_E&]ﬁ}g <(p) ° <6>i’\-’"‘$a\‘§mv ) @““h% E: ‘&zi‘f ﬂ;:\ #E(EK2)=%%F &ﬁ‘ﬁ“
2 B (KL)/ 4T B+ L3 %’kﬁi"fﬁle(ZKl)
Tapfd: 3 ERH A Bl FXEF@EFRT T BESEFOLE)
(DEGHd L EREFL IR AR F - 4 o
A FHEEF (p) EFRRAFIDO TF 2 T4, SHEDE4F38) > ¥5 (106&3%F/104&R %) -1 -
BDFRF * Bl £ 5 (r) ¢ (105 32 iﬂ' iﬁfl,%:%‘f *Rg/ 104 8 Y R F R R B
(4% él“"’*ﬁ P ’f“ﬁfé‘%"ﬁ*ﬂéﬁw#ﬂ#ﬁ FrREFREHT» 0m- SR Y FFR 7 7 Bl (Y 507 7 BB S LR § LR
PERERT (FEsWgBE) A ﬁf%%?ﬁé#’*%‘ ‘1(5%1“%1—?}%%7}‘2»#%
(5)7‘”?.1.'-?’#;11‘? BELL-BELZNM o (pr)AA DB LA EY > HEZ A0 pEAI0L T > e 422 45%; (pr) A2 ek ] @7 »
HE 08 rE <202 % o a4t -D% 2hoal- & 22 Fidm0035 o
8.#%*%5: g&ﬁd F P20 F 5D REFAC P %gﬁgtj b
(DAF 1 20 % Pz«@:—s BEGACY FEERE AF D LAFH LMY FEF A0 FEER
(2)’/'%7;‘\;:"»59 r;é/\fvp @:—T‘?P“f'ﬁiJL,‘f'j\/}ﬁl#q*ll\f(%&”'ﬁ( r”'%ﬁ“f'igtJ B EY i o
CFITH LT ARET ENER R CEAFBEFE R DB B0 20 it
WEEH F A G AP Forlio=2 a2 % LR %0 FRgs(E A F LD % 2 4 4 0 #+10,000) -
KPS FAEF A FEEE) iFLL 2RI HE
a s R LFRES RE gAY %Tﬁﬁ@: > PRI BE
KEFmES F 2 gAvy FREILSI>-2REFA v FRS L5 a7 % E(r _peop)
=-50h(m)*( & 7R % = B A T /AR S A T B e
KZmgs R AFEFAo? Fiifpa £y C2REFAC Y FEges LS LRES FHEE(dr_peop) s 0 (m) -
MEpmgpa g FEALFL00mY FEmg o HHEEN0E -
b A% E s wEF AT Y Fileds 2HTIDE
KZmEs F 2 gAvy FRESLI>-2REFA v FERESLS 0 L0487 % E(dr_peop)
=45%(m)*( & #REED T 2 A U H/TA RSB A T H)P ) .
KZmgs FAFE g Ao d Fiifpa &y C2REF LAY FEgS LS LS FRE(dr_peop) s 0 (m) -
MEMGE G A FESLF L08R FEME A RE0E -



A ARFIIN e & R g
#23% 8L : RGBI1608RO1 4 %5 PMLRIFLL T- WAL £ %8P £
106 % 3% HEILFHEDA432:106/07—106/09

e p dp . 107/02/02
e # 0 p E:106/12/31 I = 21
C.ATLMES A g AP Pgﬁﬁz(a‘ﬂ #5)2 i e fv( X dr_peop)
=% A% X & FREED ¥ 18 @ (dr_peop) °
MIEF2 P EaeranEEd Lo
9. 45156 1 T iR Im A ‘??Eﬁr/’}ﬁ%’%*i%ﬁ#
(DEFREE - TiHm, 27 %3%5‘1%1“‘ ST fa%;’?ﬁ%ﬁ&%f-’l,%%&& ) “% - IR RE > F R - R KR ,i%?l"udﬁ 7 A T
FoEkiE ’Zf?,Lﬁer#Q‘Ll"*"Eév\?vall-ﬁﬁiiﬁéfg%'ﬁ_"\”’"b%l’b s QA A A e
()i = A1 FHEIFEF G B4 PIRIERAEL 95 §34§¢98ﬁ PIF R LBREZFREREL T, AT AR AR AR
IhESZFREFTERY -
(g iz m .

.%%Q%éi;@k& ¢ Epﬁgarg,:,yz'?l_gag =4 %&g;&z —k%gxg&iﬁ:frsg‘_,ﬁgeipgoaﬂﬁ;};u% § LI S R g;?sj%# * BEHC X «*(’\ %£5)104F >
RS0 EF R Bl T -
bEEEEY FROLEFRT R LB Ry 3 RBR LRI 2 i - = d782
10 B "%& A £ %2 » e
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